



25 июля - День сотрудника органов следствия Российской Федерации



Следователь по особо важным делам полковник юстиции Кулишов Александр Александрович.

В октябре 1994 года окончил Саратовскую государственную академию права по специальности юриспруденция.

С августа 1994 года по апрель 1998 года работал в УВД Заводского района города Саратова в должностях следователя и оперуполномоченного уголовного розыска.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области

С апреля 1998 года по сентябрь 2007 года работал старшим следователем, а затем следователем по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел прокуратуры Саратовской области, а также заместителем прокурора, а позднее первым заместителем прокурора Заводского района города Саратова.

С сентября 2007 года по ноябрь 2012 года занимал должность руководителя следственного отдела по Заводскому району города Саратова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области.

В ноябре 2012 года освобожден от занимаемой должности и уволен по собственному желанию.

С октября 2014 года вновь приступил к службе в органах Следственного комитета России. В настоящее время занимает должность следователя по особо важным делам первого следственного отделения отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета РФ по Саратовской области.

Изображения



25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1376220>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
